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Tisková zpráva k Divadelním slavnostem v Sušici 200 8: 

 

Divadlo znovu zahraje pod širým nebem 

 

Prkna, která znamenají svět, vymění divadelníci za trávník, oponu za nebe a malované 

kulisy za skutečné stromy. Na ostrově Santos zahraje Divadelní spolek Jezírko  z Plzně již 

podruhé. Po loňských, divácky velmi úspěšných představeních Sen noci svatojánské, Slaměný 

klobouk a pohádce Strašidlo Bublifuk, se Jezírko vrací s dvěma novými velkohrami pro dospělé 

diváky. Ošizeny nezůstanou ani děti. Pro ně plzeňský soubor letos přichystal dvě veselé pohádky. 

Slavnosti se mohou uskutečnit díky spolupráci a podpoře Městského kulturního střediska v Sušici.  

Divadelní minifestival odstartuje v pátek ve 20.30 velkohra českého spisovatele Aloise 

Jiráska Lucerna . Známý příběh statečného mlynáře Libora jeho schovanky Haničky a památného 

stromu symbolizujícího lidskou svobodu oživí nadpřirozené bytosti v podobě vodníků a lesních vil. 

Zpestřením romantického příběhu o lásce k dívce i své zemi budou pro diváky rozhodně světelné a 

pyrotechnické efekty.  

O lásce se bude hrát i v sobotu a to hned v 15.00 odpoledne. Pohádka Láska a povidla  o 

chamtivé mlynářce a mlynáři, kteří chtějí dostat hodnou Aničku pomocí čerta do pekla potěší 

nejmenší diváky. Hlavně proto, že díky zamilovanému tovaryšovi a dvěma nezbedným skřítkům 

vrbíkům všechno dobře dopadne.  

Ve 20.30 se divákům představí letošní jezírkovská premiéra, která se poprvé hrála 4. 

června v rámci festivalu Divadlo na zámku v křimickém zámeckém parku. Renčínova Nejkrásn ější 

válka  je hudební komedie, ve které se athénské ženy rozhodnou vzít věci do svých rukou. Nebaví 

je totiž stále čekat, až se jejich  muži vrátí z války, proto jim dají ultimátum: Žádné milování, dokud 

nebude mír! Pro jistotu jim ještě seberou zbraně, obsadí hrad a na krku jim nechají děti. Diváci by 

se měli připravit na útok na své bránice. Celý příběh provází hudba a písně, nad kterými se 

pořádně zapotili mladý plzeňský hudebník a herec Ctibor Sádlo a Hana Rendlová, členka souboru.  

Jako poslední uvidí sušičtí diváci pohádku Hanse Christiana Andersona Pasáček vep řů. 

Hlavní představitel se v ní pokusí napravit rozmazlenou princeznu, která se zajímá pouze sama o 

sebe. Pravou lásku ale nakonec nenajde v nablýskaném císařství, ale v obyčejném srdci milé 

dívky.  
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V Sušici se představí zhruba 45 herců i hostů souboru. Sušické divadelní slavnosti nejsou 

jediným projektem divadla pod širým nebem. Poprvé se divadlo rozhodlo využít přírodní scény 

před osmi lety, premiérou Shakespearovy hry Sen noci svatojánské v rámci Křimické zámecké 

divadelní slavnosti v roce 2001. Svým rozsahem, pojetím a zpracováním se jedná o ojedinělý 

divadelní projekt, zvláště pak v rámci amatérského divadla. Kromě pohádky Láska a povidla, 

kterou režírovala dlouholetá členka souboru Petra Bartičková, zrežíroval všechna představení 

vedoucí Jezírka Jaroslav Pára.  

 Všichni diváci ze Sušice a širokého okolí jsou srdečně zváni na divadelní víkend plný 

humoru, bojové akce, hudby a pyrotechnických efektů a velkého ohňostroje.     

 

Program Divadelních slavností v Sušici: 
 

Datum Čas 
začátku Autor Hra 

25. 7. pátek 20:30 A. Jirásek Lucerna 

26. 7. sobota 15:00 B. Kučera, P. Bartičková Láska a povidla 

26. 7. sobota 20:30 V. Renčín Nejkrásn ější válka 

27. 7. neděle 14:00 H. Ch. Andersen, K. Voglová, J. Pára Pasáček vep řů 
Změna programu vyhrazena 
 
 
 
Divadelní spolek Jezírko 
 

Divadelní spolek Jezírko je jedním z nejstarších souborů na území města Plzně. V roce 

1916 byl na Košutce založen 1. divadelní ochotnický spolek v Lochotínském pavilónku. Když byl 

při restauraci U Pavlů vybudován sál s jevištěm, získali ochotníci své stálé zázemí. Spolek uváděl 

pravidelně několik her do roka. Hrálo se nepřetržitě do roku 1943, kdy byl při náletu zničen jak 

hostinec, tak i veškerý majetek spolku. Členové se spojili s ochotníky z Bolevce.  

Hned po ukončení 2. světové války v roce 1945 se na Košutce začal stavět nový kulturní 

dům i s jevištěm a divadelními šatnami a následující rok bylo uvedeno první představení. Po 

zbourání Lidového domu v Bolevci v roce 1977 se naopak bolevečtí spojili se souborem z Košutky. 

Prvním společným představením byla Lucerna od A. Jiráska a soubor se podle ní přejmenoval na 

Divadelní soubor Lucerna.  

Název Divadelní spolek Jezírko  je spojen až se znovuobnovením spolkové činnosti v roce 

1993. Je připomínku her, které divadlo uvedlo u košuteckého jezírka. Novou scénu si našlo 

v Černicích a vedoucím a režisérem spolku se stal Jaroslav Pára . Divadlo se soustředilo hlavně 
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na děti a během krátké doby bylo nastudováno několik nových představení: Zvířátka a Petrovští, 

Cesta do pohádky a zpátky, Hurá do pekla! , O princezně solimánské, loutkové představení Veselá 

medvíďata a další.  

Divadlo se neustále stěhovalo a vystřídalo několik působišť. Jedním z nich byly Křimice u 

Plzně. Zde se zrodil nápad zkusit divadlo pod širým nebem, v krásném prostředí křimického 

zámeckého parku. To také znamenalo návrat divadla ke hrám pro dospělé diváky. V roce 2001 

byla uvedena první velkohra - Sen noci svatojánské světového dramatika Williama Shakespeara a 

celý projekt dostal název Křimická zámecká divadelní slavnost . Postupně spolek přidal ještě 

Jiráskovu Lucernu, Tylova Strakonického dudáka, Horníčkův Slaměný klobouk a Dva muže 

v šachu, britskou komedii Vražda sexem a naposled Renčínovu Nejkrásnější válku. V roce 2008 se 

bude konat již osmý ročník divadelních slavností, které byly rozšířeny o další kulturní program ve 

spolupráci s městským obvodem Plzeň 5 - Křimice. Celý tento projekt by se nikdy nemohl 

uskutečnit bez podpory rodiny Lobkowiczů a nadšení všech účinkujících. 

Druhým velkým projektem divadla jsou Sušické divadelní slavnosti . První ročník proběhl 

v létě roku 2007 v krásném prostředí sušického ostrova Santos na řece Otavě. V tomto případě se 

jedná o jeden letní víkend s divadlem pro děti i dospělé. 

 


